
 

 

 

 

NAMA         :  ASINALA, S.Pd 

NAMA SEKOLAH     : TK PERTIWI SEPANG KOTA 

EMAIL       : asinila42@gmail.com 

KELAS/USIA       : TK.A/ 4-5 Tahun 

TOPIK/TEMA PEMBELAJARAN :  Aku sayang binatang,tanaman dan mahluk ciptaan Tuhan   
Tanaman Terong 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

Satuan Pendidikan :  PG-PAUD 
Tema/topik  : Aku sayang binatang,tanaman dan mahluk ciptaan Tuhan/ tanaman  

  terong  
Kelas/semester  :  A (4-5  THN)/II/Genap 
Tahun pembelajaran :  2021/2022 
Alokasi waktu  :  10 menit 
 

A. Tujuan pembelajaran 

Mengenal anak pada tanaman terong 

 mengetahui jenis -jenis buah terong 

mengetahui manfaat dari buah terong 

B. Langkah-langkah pembelajaran 

Pertemuan ke  

Pendahuluan 

Guru: 

1. Menyampaikan salam dan berdo,a sebelum memulai pembelajaran 
2. Menanyakan keadaan siswa 
3. memberi gambaran tentang tanaman terong  
4. menyamapaikan topik dan tujuan pembelajaran (Tanaman terong asli) 

Kegiatan inti 

      Peserta didik: 

1.  mengamati tanaman terong yang diperagakan oleh guru (tanaman terong asli) 

2.  menyebutkan jenis-jenis buah terong ( gambar jenis-jenis terong) 

3.  mewarnai gambar buah terong. ( gambar terong  ) 

PENUTUP  

1.  Bercakap-cakap mengenai kegiatan hari ini 

2.  menginformasikan kegiatan untuk besok 

3.berdo,a sebelum pulang 

 

 

 
 



CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

USIA 4-5 TAHUN 

 

Nama : 

No. Aspek Perkembangan KD/Indikator pencapaian 
BB MB BSH B

S
B 

1 Nilai agama dan moral 3.1 Berdo,a sebelum dan sesudah 
memulai pembelajaran 

    

2 Fisik motorik 4.3 Anak mewarnai gambar buah 
terong 

    

3 kognitif 3.6 Anak mampu mengenal jenis-jenis 
buah terong 

    

4 Bahasa 3.7 Menyebutkan kembali jenis buah 
terong 

    

5 Sosial emosional 3.11 Bertanya kembali mngenai 
macam-macam warna terong 

    
 

6 seni 4.5 Menunjukan hasil karyanya 
didepan teman-temanya 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



JENIS – JENIS TERONG 

 

 

 



 

 


